

“内鬼”偷走20多吨废铁卷

这是一个由工人和保安组成的6人盗窃团伙，目前5人已被刑事拘留

本报通讯员 路明 福基 永盛 记者 钟建军

仓库门坏了，一直敞着无法关闭。仓库里放着的废铁卷也没有人统计数量，这让仓库工作人员看到了机会，与看大门的保安商量后，他们喊来货车司机将仓库中的废铁卷拉走，卖到废品收购站，几人平分赃款。三个月时间，6人盗窃废铁卷20多吨。目前，芝罘警方已将6名嫌疑人抓获归案，其中5人被刑事拘留。

工厂仓库中堆着废铁卷。本报记者 钟建军 摄



工人反映有人偷仓库废铁卷

4月20日，芝罘公安分局只楚派出所的民警到辖区企业走访。“公司里许多工人都反映，有些员工偷拿工厂的废铁卷拉出去卖。”民警说，该工厂

内的废铁卷很多，存放废铁卷的仓库门已坏，门只能关到一半便关不上了，整天开着。

得到这个线索后，只楚路派出所民警多次到这家工厂暗中

摸排走访，发现一个废铁卷至少四百斤，越大的铁卷越重，多人合伙也无法搬走，需要搬运工具才能将废铁卷抬走。根据工人提供的线索和走访后得到的信息，

民警经过筛选锁定了5名嫌疑人。民警介绍，这5名工人，有2人是负责看管仓库的工人，另外2人是工厂的保安，还有1人是货车司机。

民警兵分五路，抓到5个“内鬼”

4月26日，芝罘公安分局经侦民警与只楚派出所民警组成专案小组，准备实施抓捕。

26日一早，工人陆续到工厂上班，见抓捕时机成熟，专案组

民警立即兵分五路，进入工厂。“每一组控制一名嫌疑人，不一会就将5名嫌疑人全部抓获。”民警孙建高说，随后将5名嫌疑人带回了只楚派出所。

起初，这5名嫌疑人并不配合也不交代。在民警的劝说下，其中一名嫌疑人张某(仓库工人)交代，与陈某、于某和工厂的2名保安，合伙将工厂内的废铁卷运

出工厂，直接运到废品收购站卖掉，然后将钱平分。

事不宜迟，民警根据张某提供的信息，将收废品的嫌疑人刘某抓获。

5次作案，偷了20多吨废铁卷

经审讯，嫌疑人张某交代，3月份的一天，他与陈某用叉车往小货车上装了七八个铁卷，司机于某拉着他到工厂门口，门卫没有问直接出了公司，找到一处地磅过了磅，然后就在路边找了一家废品回

收站将废铁卷卖了，他分了3000多元。

“铁卷很重，好几个人都搬不动，一个废铁卷至少四百斤，要用叉车装上货车，而这两名仓库工作人员，都会开叉车，头一次作案成功后，他们

的胆子越来越大了。”民警说，只要见仓库中的废铁卷多了，他们几人便通个电话实施盗窃，一次比一次偷得多，事后每人每次至少分3000多元。

民警说，仓库的门坏了，仓库中的废铁卷没有具体人负责

统计数量，都为这个盗窃团伙提供了便利条件。他们从3月份开始，共作案5次，偷了20多吨废铁卷，涉案价值9万余元。

据了解，该盗窃团伙中5名嫌疑人已被芝罘警方刑事拘留，还有一名嫌疑人已被取保候审。

买菜的工夫 粗心妈妈丢了孩子

民警联手物业，帮这名8岁的智障男童找到家人

本报热线967066消息(通讯员 方毅 王晓妮 记者 曲彦霖 见习记者 于涛) 15日中午，一名有智力缺陷的男童出现在莱山公安边防大队门口。孩子只能含糊说出自己的名字，经过一小时的紧张查找，民警从万光物业得到信息，最终找到了孩子家长。

15日中午12时许，莱山边防大队的民警发现单位门口

围了不少人，一个八岁左右的孩子被围在中间。他的亲人在哪？是被遗弃还是自己走失的？民警把孩子带到了办公室，发现这个孩子在智力上似乎有缺陷。他只能断断续续地说出自己的名字，对其他的情况要不说不上来，要不就是沉默不答。

经询问，民警只了解到孩子叫小文(化名)，8岁。其他一

无所获。这时民警突然想到，孩子被发现时骑着一个儿童脚踏车，车筐里装着从附近市场买来的午饭，还散发着热气。根据午饭塑料袋上的超市名，民警找到了这家超市，可卖午饭的超市人员说没看到有孩子走失，也没有看到有人回来找孩子。

下午1点钟左右，民警联系到万光物业的工作人员，得知有

位妇女过来要求调监控录像。他们马上带着孩子赶到了物业办公室，等在那里的那名妇女一看孩子就哭了起来。

这名妇女就是孩子的母亲，外地人，前阵子刚到烟台。今天中午带着孩子出来买菜，不料跟孩子走散了。因为孩子智力上有缺陷，所以她非常担心。看着眼前的孩子，这位母亲除了谢谢再也说不出别的话来。

满车木炭冒充饼干过安检

本报热线967066消息(通讯员 程馨予 记者 柳斌) 近日，一辆满载货物的大货车在烟台港客运站进行车辆安检时，司机利用货物密度及其外包装与普通食用饼干相似的特点，试图将所载危险品货物以普货形式瞒报，不料被烟台港细心的安检人员查出。

11日上午7点15分，正是葫

芦岛的登船时间，一辆车牌为“苏G××××”的大货车来到烟台港北马路客运站准备上船，大货车用塑料布封盖着，包裹很严实。

在港站安检处申报货物

基本相同。”安检人员说，通过图像分析看不出什么疑点。看到货车包裹如此严实，工作人员有些怀疑，便要求进行扒车检查。一检查，安检人员果然查出了问题。“这哪是饼干，明显是满车的木炭。”安检人员也庆幸多亏进行了扒车检查。据介绍，木炭属于自燃易燃类危险物品，严禁带上船。

最终，这名司机承认是因为

货物的包装及属性与饼干相似，企图蒙混过关。据了解，这名司机经常往返于烟大航线，之前拉过饼干，对于安检设备的原理很清楚，能分析出物品的形状和密度，如果不扒车检查，很难辨认出是危险品。

随后港站负责人员将该车向港航局进行了通报，禁止该运载危险品的货车上船，确保了乘船旅客、车辆的安全。

○“跳海女子被游客救回”追踪
一杂志社为他提供了工作
救人小伙今天就上班啦

本报热线967066消息(记者 孔雨童)

15日，本报报道了一名女子在烟台第一海水浴场海域跳海自杀被一小伙救回的消息。救人事件被报道后，小伙的义举赢得市民的赞誉。16日下午，一家杂志社给本报打来电话，表示愿意聘用这名小伙子到杂志社工作，17日他就会去上班。

16日，本报接到烟台《天下行》杂志工作人员的电话，称愿意为小伙子提供一份工作。执行主编袁女士说，看了小伙子的报道后非常感动，觉得应该为这个善良的年轻人做些什么。“见过面后，我们觉得他是个实在人，工作上也一定会尽心尽力。”

这个小伙叫井振邦，24岁。今年，他从家乡济宁梁山来到烟台，想找份工作在这里安家，但是却一直没有找到。“本来已经决定回老家了。”小伙笑着说，14日下午，他正在海边散步，恰好看到被救女士走向大海深处。于是他在女子溺水的一瞬将她拉了上来。

据介绍，小井考虑之后已经决定接受这份工作，今天上午就会去上班。

**海边护栏断开无人修
五龄童差点掉进海**



海边护栏已经断开5天了。

本报热线967066消息(见习记者 王晏坤) “正好抽时间陪家人来海边逛逛，不曾想孩子差点掉下海。”家住只楚村的刘先生说，16日上午，自己领着妻子和五岁儿子来到第二海水浴场附近游玩，因为有一处护栏铁索断裂，儿子差点掉下海。

“差一步就掉下去了，幸亏我一把抓住了，不然后果不堪设想。”刘先生心有余悸地说，当时小峰由妻子牵着走，但小峰执意自己跑着玩，看着海边有铁索护栏，他们也就没在意，但小峰却无意间跑到了缺口处，差点发生意外。

16日中午，记者在护栏铁链断裂处看到，一条断裂的铁链已经耷拉下去，另一条则堆在一起，附近的多条护栏铁索已经贴到了地面上，难以起到防护作用，而正常的防护铁索离地半米多高。

经常在海边散步的孙女士称，此处铁索五天前就已经断裂，一直无人修复。

○“柳子河出现大量死鱼”追踪
污水导致河内出现死鱼

本报热线967066消息(见习记者 孙健于飞) 15日，本报C10版刊登了题为《开发区柳子河出现大量死鱼》的报道，记者在柳子河中发现大量死鱼，死亡原因却并不清楚。开发区城管局环卫处的工作人员称正在调查此事。16日，记者从开发区城管局环卫处得到了调查和处理结果。

环卫处长助理梁先生向记者解释了污水的来源：在柳子河衡山路河段南侧，河沿壁上排污口排出的白色污水属于污水管道破裂，污水渗透到了雨水管道。由于南侧五指山路正在进行下水道主管道施工，管道内水压增大，一些老化的管道出现破裂，管道内的污水便从雨、污水管道交叉处渗透到了雨水管道中。

而在衡山路南侧，有建筑工地将抽出的地下水排放到柳子河中。因北侧排水管道久未使用，抽出的地下水将内壁污秽物冲出管道，由此排出的水呈现深褐色。

“北侧排放的地下水已责令其改造排放，问题已解决；南侧也已经找到一处渗透点，正在着手处理。”梁先生说，衡山路西侧(即柳子河上游)并没有死鱼的情况，河水比较清澈，应该是排放的污水导致河内出现大量死鱼。